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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTICUATRO DE 

ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veinticuatro días del mes de Abril del dos mil veinticinco, a las nueve horas con treinta 

minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado 

Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  
DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y 

TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

veinticuatro de abril del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 27 de marzo de 
2025. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 
5. Clausura 

 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, VICEPRESIDENTA. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Pérez Herrera Edison Alfredo. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

27 DE MARZO DE 2025. 

 

ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VICEPRESIDENTA . - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la  

vicepresidenta Romero Correa Denisse Viviana. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 

señor secretario entre las actividades que hemos venido desarrollando en el transcurso de las últimas 

semanas tuvimos la casa abierta del proyecto de mujeres emprendedoras 2025 donde participaron tanto 

el grupo de repostería como el de alambrismo, entre las principales actividades que realizaron en la casa 

abierta expusieron cada uno de sus trabajos, como materiales, tortas, decoraciones, creación de pulseras 

y todo tipo de bisutería que vienen de un proceso artesanal llamado alambrismo. También se ha 

coordinado brigadas médicas con el Ministerio de Salud Pública para llegar a ciertos recintos en este 

caso dándole un enfoque a adultos mayores como parte de los proyectos que tenemos con el MIES. 

También se realizo una Fumigación y limpieza de Maleza en el cementerio General de nuestra parroquia. 

Se efectuó la socialización del censo agropecuario que se va a realizar con la prefectura ciudadana del 

Guayas, donde se planea realizar un levantamiento de información de todas las personas agricultora de 

los diferentes cantones y parroquias. También se realizaron mantenimiento en unos puentes peatonales 

el principal que se lo realizó casi nuevo el que uno el Barrio La Unión con El Recreo, la base se 

encontraba totalmente partida. Así mismo, se le hizo a otro puente en el recinto La Estacada, dentro de 

otras actividades que se ha venido realizando tenemos los cursos vacacionales tanto de dibujo, pintura, 

danza y matemáticas.  

 

Los colabores del GAD Parroquial realizaron una pequeña minga en los exteriores del UPC de la 

parroquia, cabe informar que según las conversaciones obtenidas  con el coronel que se hizo presente 

semanas atrás nos indicó que se le va a dar uso más continuo al UPC como anteriormente se encontraba 

Activo 24/7, que va estar un policía activo para cualquier tipo de atención, esperamos que lo cumpla 

porque es muy necesario tener respaldo policial en la parroquia.  

 

Se llevó a cabo también la clausura del curso de mujeres emprendedoras tanto de bisutería como 

alambrismo donde se les entregó el certificado y agradecimiento a cada una de las madres que formaron 

parte de este proyecto, cabe indicar que se plantea seguir replicando este proyecto en ciertos recintos 

para dar mayor cobertura en vista a que hay ciudadanas que han indicado que quieren formar parte de 

este tipo de proyecto que por temas de distancia e invierno se les complico ser parte. Así mismo, se llevo 

el cierre de los cursos vacacionales, evento que se efectuó en la cancha sintética. Actualmente se está 

realizando unos trabajos aquí en la parroquia, se está creando una bodega para nosotros como institución 

a lado de los baños para guardar los materiales, estamos llenos de varias cositas que no podemos botar 

por temas de documentación también se está realizando mantenimiento del parque central, parque 

Lomas de León y Parque del Barrio La Unión.  

 
Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

  

 

 
 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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